



6月,合肥新房和二手房价格双降

星报讯(实习生 陈一诺 记者 沈娟娟) 7月15日,国家统计局发布2023年6月份70个大中城市商品住宅销售价格变动情况。其中,跟2023年5月相比,合肥新房和二手房销售价格分别下降0.1%和0.4%。

记者在统计数据中看到,跟2023年5月相比,合肥新房价格下降0.1%。分户型看,90平方米及以下、144平方米及以上分别下降0.6%和0.7%,90到144平方米则上涨0.2%。在二手房方面,跟2023年5月相比,合肥二手房价格下降0.4%。分户型看,二手房价格全线下降,90平方米及以下、90到144平方米、144平方米及以上分别下降0.4%、0.5%和0.3%。跟2022年6月相比,合肥新房价格上涨3.8%,二手房价格下降0.1%。

我省列入统计的还有蚌埠和安庆两座城市,跟2023年5月相比,蚌埠和安庆新房价格分别下降

0.3%和0.2%,二手房价格均下降0.4%。

国家统计局城市司首席统计师绳国庆解读,2023年6月份,70个大中城市商品住宅销售价格环比上涨城市个数减少,各线城市新建商品住宅销售价格环比持平或略降、二手住宅环比下降;各线城市新建商品住宅销售价格同比有涨有降、二手住宅同比下降。

从新建商品住宅看,6月份,一线城市新建商品住宅销售价格环比由上月上涨0.1%转为持平;二线城市新建商品住宅销售价格环比由上月上涨0.2%转为持平;三线城市新建商品住宅销售价格环比由上月持平转为下降0.1%。

从二手住宅看,6月份,一线城市二手住宅销售价格环比下降0.7%,降幅比上月扩大0.3个百分点;二、三线城市二手住宅销售价格环比均下降0.4%,降幅比上月分别扩大0.1和0.2个百分点。

合肥三地入选全国自然教育基地

星报讯(记者 王珊珊) 近期,2023年中国自然教育大会公布了第四批全国自然教育基地(学校)名单,其中合肥肥西三河国家湿地公园、庐阳董铺国家湿地公园、肥东管湾国家湿地公园三地上榜。据悉,全国自然教育基地评选是中国林学会组织,面向全国所有自然教育单位的评选活动,在经过申报材料审核、实地考察和专家委员会评

审等程序后,最终测评得出全国自然教育基地(学校)名单。

目前,合肥市建设湿地类科普基地9个,培育湿地保护志愿者600余名,设计自然教育课程18套,开展户外体验活动300余场。常态化开展“湿地志愿服务行”“公民科学活动”“巢湖观鸟节”“最美湿地摄影大赛”等品牌活动。

合肥32名学子被录为海军飞行学员

星报讯(记者 祁琳) 7月16日上午10点,安徽省海军青少年航空学校2023年海军飞行学员录取通知书发放仪式在合肥市第十中学举行,第二届“海航班”的21名学员从军地领导手中接过海军航空大学录取通知书,成为“准飞行员”。

现场,21名飞行学员身披绶带、胸戴红花,依次上台从军地领导手中接过飞行学员录取通知书并合影留念。“祝您早日成为共和国的海空雄鹰!”录取通知书上的祝福语让同学们激动不已,喜悦之情溢于言表。

据悉,合肥十中是安徽省唯一一所海军青少年航空学校的承办单位,其“海军航空实验班”(简称“海

航班”)自2019年起面向全省招生,连续五年高质量完成招生计划。学员主要从安徽省应届初中毕业生中进行选拔,实行单独编班,选派优秀教师担任班主任和学科教师,定期组织开展国防教育、军事体育和航空知识培训及体验飞行等特色教育。

据悉,2023年,合肥市共有32名优秀学子被录取为海军飞行学员。其中合肥十中“海航班”21人,招飞录取总人数在全国14所青少年航校中位居第一,在首届海航班优异成绩的基础上再创佳绩。2023届海航班张高昊同学高考文化课成绩649分,在录取的海军飞行学员中位居前列。

《李宾书画作品集》出版座谈会在肥举办

星报讯(实习生 王优菲 记者 周玉冰) 7月15日上午,由安徽美术出版社出版发行的《李宾书画作品集》座谈会在肥举办。

李宾1937年出生于安徽利辛,原名李庆华,毕业于安徽师范大学中文系,他长期在安徽日报社工作,曾任文艺部主任等职,高级编辑。退休后,他重新拾起小时候的爱好,学习书画。李宾的书法从二王及魏晋碑帖而来,遒劲飘逸。绘画上,得益于韩阳、葛庆友、梁华中、邵灶友、童乃寿等大家,并得到郭公达改稿、指教。他的墨竹具有郑板桥意趣,山水追求黄宾虹神韵。2006年加入安徽省美术家协会,2007年加入安徽省书法家协

会。他曾筹备成立安徽省农民书画研究会,任执行会长。2012年,他出版第一本书画集《李宾书画集》。

新出版的《李宾书画作品集》收录了李宾书画作品近百幅,内容丰富多样。著名书法家、安徽省书协名誉主席张良勋在序言中说道:“打开这个集子,慢慢欣赏,一幅幅神采各异的画面跃入眼帘:从陈于王题《桃花扇传奇》,我看到了温柔敦厚;从《赵孟頫手札》,我看到了婉约秀美;从李白的“长风破浪会有时,直挂云帆济沧海”,我看到了长袖善舞;我从这些书法作品中好像还能见闻王羲之、蔡邕的音容笑貌,感知赵孟頫、苏东坡的风采魅力。”

故宫博物院首部音乐儿童剧《甬端》在肥上演

星报讯(记者 祁琳) 7月14日-16日,由故宫博物院历时4年精心打造的首部音乐儿童剧《甬端》,连续三天在安徽大剧院精彩上演。这部集“科技+艺术+文化+教育”于一体的舞台盛宴,赢得一致好评。

《甬端》,以故宫瑞兽“甬(lù)端”为原型,现场“复活”文物,通过宏伟、庄重的舞美技术让观众如亲临故宫殿宇之下,AR技术和全息投影呈现故宫的珍贵典藏,将戏剧、舞台和音乐完美融合,为观众献上了一场用现代戏剧艺术创新诠释传统文化的“文艺盛宴”。立足于故宫深厚的文化底蕴,用童言童语讲述故宫文物及其背后的故事,为了实现文物在观众眼前“活”过来的逼真效果,该剧运用超大实景道具配合裸眼3D技术和多媒体技术让故宫焕发出带有科

技感的美。

在整个演出过程中,观众被舞台上鲜活的角色、生动有趣的表演、炫酷的舞美设计、跌宕起伏的剧情、优美的音乐以及绚丽光影所震撼。故宫殿宇变幻的震撼以及可爱的御猫互动环节,和小蝴蝶关于生命的发问,都令小朋友们热血沸腾。

观剧结束后,有孩子表示:“我从来没有看过这样精彩的剧,在看剧的过程中,我好像真的走进了故宫一样,故宫里神秘文物的故事,感人又有趣。”不少家长感叹道:“真的很庆幸,我带孩子来看了《甬端》,舞台1:1还原故宫场景,身临其境的感觉真的好赞!贴近生活、生动形象的表演,让孩子能够更好地理解文物背后的故事。”



7月12日晚上10点多,天气依旧炎热,记者在合肥市寿春路上看到,一辆辆大型机械轰鸣着来回穿梭,铣刨机、运料车、压路机不停地来回作业,市政工人们也正紧张地配合机械将高达100℃的沥青青铺至路面。据了解,近期庐阳区城管局先后对寿春路、迎松路、合瓦路、临泉路、长江中路、天河路、安庆路等20条主次干道进行整治维修。

王善飞 记者 王珊珊

合肥60多户居民解决“爬楼困扰”

星报讯(记者 沈娟娟) 夏季炎热,合肥市包河区同安街道卫岗社区民航小区的居民们一直以来的“爬楼困扰”解决了,日前,在卫岗社区持续努力下,60多户居民正式用上了新电梯。民航小区于20世纪80年代建成,虽然是一座“老小区”,但“颜值”却不低。走在小区内,路面干净整洁,砖石整齐完整,车辆停放有序。自2021年卫岗社区介入民航小区日常管理后,向实向细全面提升居民服务,改善小区环境。下一步,卫岗社区将继续提升为民服务能力,持续“加码”暖民心行动,让满意的笑容挂在每一位居民的脸上。

男子凌晨贴涉黄“小卡片” 民警蹲守抓现行

星报讯(记者 徐越蕾) 色情露骨的照片、挑逗暗示的话语、附着神秘的二维码和陌生网址,相信不少人经历过自己的爱车被放置“小卡片”的情况。记者从合肥警方获悉,近日,民警抓获了一名专贴“小卡片”的嫌疑人。

此前,合肥杏花派出所接到群众报警,称车辆夜里被人粘贴了涉黄“小卡片”。民警通过调查发现,一名黑衣男子曾在案发地点附近游荡,看到路边停放的车辆,就会随机粘贴涉黄“小卡片”。7月11日凌晨,民警通过蹲点守候,将正在“工作”的葛某抓获。被抓后,民警当即要求葛某将贴满一条路的小贴纸,全部清理干净。目前,葛某已被依法拘留,案件在进一步深挖中。

合肥警方表示,看似不起眼的小卡片却暗藏陷阱,诈骗分子以“同城约会”为诱饵,广泛撒网,吸引受害人下载APP,再以“完成刷单任务即可免费约会”为名实施诈骗。此类套路与传统的“兼职刷单”如出一辙,但与传统刷销量、刷流水返佣等“利诱”不同,该套路加入了色诱,极易吸引想入非非的人上当。

此外,诈骗分子诱导受害人下载APP,声称“押大押小包赚不亏,均可换取美女免费上门机会”,让受害人参与赌博。相比刷单诈骗,赌博诈骗往往被骗额度更大。还有诈骗分子使用话术层层引诱,邀请视频裸聊,引诱受害人点击陌生链接下载APP。受害人的手机通讯录信息随即被窃取,一旦脱衣会被骗子录屏,再以不雅视频进行敲诈。

警方提醒,若发现有人散发涉黄小卡片,请及时拨打110报警。